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ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ  

Προς τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 
 
Θέμα: Εκδικητική απομάκρυνση στελέχους που συνεργάζεται με την Ευρωπαϊκή 
Εισαγγελία από τον νέο ΟΠΕΚΕΠΕ 
 
Με απόφαση του Διοικητή της ΑΑΔΕ κ. Γιώργου Πιτσιλή, με ημερομηνία 2 
Ιανουαρίου 2026, η κα. Παρασκευή Τυχεροπούλου, επιστημονική συνεργάτιδα της 
Ευρωπαϊκής Εισαγγελίας και βασικό στέλεχος των ελέγχων που οδήγησαν στην 
αποκάλυψη του σκανδάλου του ΟΠΕΚΕΠΕ, απομακρύνεται από τον ελεγκτικό 
πυρήνα του νέου ΟΠΕΚΕΠΕ και τοποθετείται εκτός αυτού, στο Αυτοτελές Τμήμα 
Διοίκησης της ΑΑΔΕ. 
 
Πρόκειται για υπηρεσία άσχετη με το αντικείμενο των ελέγχων και των πληρωμών, 
την ώρα που υπάλληλοι του πρώην ΟΠΕΚΕΠΕ, οι οποίοι φέρονται να αναφέρονται 
στη δικογραφία της Ευρωπαϊκής Εισαγγελίας, διατηρούν τις θέσεις και τις 
αρμοδιότητές τους χωρίς αξιολόγηση ή πειθαρχικό έλεγχο. 
 
Όπως καταγγέλλεται από τον πληρεξούσιο δικηγόρο της, πρόκειται για «εκδικητική 
και καταχρηστική μετακίνηση», ενώ «η εικόνα αυτή είναι ενδεικτική μιας πολιτικής 
επιλογής συγκάλυψης, όπου όσοι άσκησαν έλεγχο τίθενται στο περιθώριο, ενώ 
όσοι ελέγχονται παραμένουν στο απυρόβλητο». 
 
Η απόφαση αυτή αποκαλύπτει πριν αλέκτωρ λαλήσει τρις αυτό που εξαρχής είχαμε 
καταγγείλει: η διαφθορά που υπήρχε στον ΟΠΕΚΕΠΕ αντί να εξυγιανθεί τίθεται υπό 
την προστασία Πιτσιλή. Με άλλα λόγια στον ΟΠΕΚΕΠΕ του Πιτσιλή, οι ελεγκτές 
απομακρύνονται και δημιουργούνται σοβαρά ερωτήματα για την ανεμπόδιστη 
συνεργασία της χώρας με την Ευρωπαϊκή Εισαγγελία. 
 
Δεδομένου ότι στην απάντηση του ο Διοικητής της ΑΑΔΕ, η οποία μοιράστηκε στα 
ΜΜΕ, ομολογεί ότι:  
Με βάση τη σχετική απόφαση του Διοικητή της ΑΑΔΕ, σύμφωνα με το άρθρο 64 του 
Ν. 5264/2025, κατά τη μαζική μετάβαση των υπαλλήλων του ΟΠΕΚΕΠΕ στην ΑΑΔΕ, 
το σύνολο σχεδόν των υπαλλήλων τοποθετήθηκαν σε αντίστοιχες θέσεις στη Γενική 
Διεύθυνση Ελέγχων και Πληρωμών (ΓΔΕΛΕΠ), διάδοχο Γενική Διεύθυνση της ΑΑΔΕ, 
ή σε συναφείς Γενικές Διευθύνσεις της ΑΑΔΕ, με όμοια καθήκοντα, με αυτά που 
είχαν στον ΟΠΕΚΕΠΕ κατά την ημερομηνία μετάβασής τους. 
 
Στην ανακοίνωση αυτή η οποία απαντάει στον δικηγόρο της κ. Τυχεροπούλου 
ομολογείται κυνικά ότι όλοι σχεδόν οι υπάλληλοι μεταφέρθηκαν στον «Νέο» 
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ΟΠΕΚΕΠΕ και μόνο η Τυχεροπούλου δεν μεταφέρθηκε. Επίσης λίγο πιο κάτω στην 
ίδια ανακοίνωση αναφέρεται ότι η συγκεκριμένη τοποθέτηση δεν επιδρά στην 
επικαλούμενη συνεργασία της με την Ευρωπαϊκή Εισαγγελία και τέλος γίνεται 
υπόδειξη εν είδη απειλής στους τρόπους με τους οποίους η υπάλληλος πια της 
ΑΑΔΕ θα πρέπει να επικοινωνεί με την υπηρεσία της διαφορετικά θα έχει 
προβλήματα με το Νόμο. 
 
 
Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 
1. Για ποιο λόγο και με ποιο τρόπο προκρίθηκε η επιλογή της μαζικής μετάβασης 
υπαλλήλων οι οποίοι εμπλέκονται σε συνομιλίες με ποινικό 
περιεχόμενο; Προτίθεστε να αξιολογήσετε τα συγκεκριμένα στελέχη και να 
αναζητηθούν ευθύνες σε αυτούς οι οποίοι διετέλεσαν για σειρά ετών σε θέσεις 
ευθύνης;  
2. Προτίθεται ο διοικητής της ΑΑΔΕ να επιστρέψει το προσωπικό αρχείο, τους 
κωδικούς και τον υπολογιστή στην Τυχεροπούλου προκειμένου να συνδράμει με 
τους ελέγχους της το έργο της Ευρωπαϊκής Εισαγγελίας; Αναλαμβάνει η κυβέρνηση 
την πολιτική ευθύνη για το γεγονός ότι, με αποφάσεις της διοίκησης Πιτσιλή, 
απομακρύνεται από τον ελεγκτικό πυρήνα του νέου ΟΠΕΚΕΠΕ στέλεχος που 
συνεργάζεται με την Ευρωπαϊκή Εισαγγελία, την ώρα που πρόσωπα που 
αναφέρονται στη σχετική δικογραφία παραμένουν στις θέσεις τους; 
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Αθανάσιος (Νάσος) Ηλιόπουλος 

 

 




